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How confident are you that Joe Biden was the Iegitimate winner of the 2020 Presidential Elections?
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Arizona Polling

We know that sometimes things come up that prevent people from being able to vote. In the 2020 presidential election, did you vote?
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When it comes to getting news about politics and elections, which of the following do you rely on?
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Who would you say is mostly responsible for spreading misinformation in US elections?
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. Conservative media Foreign influences
Source

Political parties

Someone else

- The Federal government
. Corporate interests Liberal media Politicians

. State or local governments
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How much do you feel is justified to use violence in advancing their political goals these days?
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Arizona Polling

Who do you turn to for providing accurate information about the outcome of elections in Arizona?
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Arizona Polling

When it comes to the 2024 presidential election,
how much confidence do you have that other states’ legislatures will accept
and certify the winning candidates in their state, regardless of party?
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Please select the three issues from this list that are MOST important to you when deciding how you will vote in the 2024 elections
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Abortion

. Crime

Issue

Democracy

. Drugs

- Foreign policy

Economy

. Education

Environment/Climate change

Gun laws
. Healthcare LGBTQ rights

High cost of living/inflation . National security
. Immigration/border issues . Other

- Judicial system/Courts - Unemployment/Jobs
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Arizona Polling

Please place each of the following on the scale below that goes from 1, does not represent my views at all to 5, represents my views extremely well.
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Please indicate if you ever use any of the following Iabels to describe yourself.
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Labial . America First Republican . | use another term . Moderate Republican
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- Reagan Republican . Trump Republican
. Christian Nationalist - MAGA Republican LI Never Trump Republican
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If the 2024 elections were held today, who would you vote for?
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Candidate . Donald Trump . Joe Biden

Not sure Someone else Wouldn't vote for anyone
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